



В «МедиСпа» знают толк в красоте и здоровье

новительная терапия, профилактика различных заболеваний, медицинская и аппаратная косметология, талассотерапия, классические, лечебные и восточные массажи.

Серьезный подход к делу заметен сразу: все косметические процедуры выполняют врачи-косметологи, а спа-процедуры - медицинские работники, имеющие соответствующие дипломы и сертификаты. Они ежегодно повышают квалификацию, ездят на семинары и выставки, обучаются новым методикам.

В «МедиСпа» все процедуры проводятся на основе профессиональной косметики немецкого, французского, российского и израильского производства. Лазерные методики, инъекционные и физиопроцедуры, фотоомоложение, химические пилинги и многое-многое другое - клиентам доступен практически весь спектр со-

временной косметологии. В ближайшей перспективе - открытие кабинета озонотерапии.

- Помочь не ошибиться в выборе нужной процедуры поможет врач-терапевт, - отметила главный специалист по связям с общественностью Кристина Бральнина. - Он оценит состояние вашего здоровья, расскажет о противопоказаниях к той или иной процедуре.

В «МедиСпа» работает эксклюзивный спа-терапевт, специалист по восточным методикам Наталья Емельяненко. Ее рукам подвластны тайский и индийский массаж. Опробовать на себе их волшебную силу посчастливилось и нам. Каждый сеанс Наталья начинает с поклона и слов «Приветствую вас и ваше тело!». А затем начинается таинство: переливы тихой восточной музыки, мерцающие огоньки свечей, аромат восточных благовоний - все это отлично расслабляет, снимает усталость

и стресс, приносит гармонию. Сильные и чуткие руки массажиста врачуют не только тело, но и душу.

Каждый месяц в «МедиСпа» - новые акции. К примеру, на майские праздники тем, кто не уехал на теплое море, предлагали спецпрограмму с водорослевыми обертываниями и минеральным пилингом.

Большим спросом пользуется акция «Первый визит», когда мы бесплатно предоставляем первый сеанс массажа шейно-воротниковой или пояснично-крестцовой зон на выбор, - рассказала Кристина Бральнина. - Хит сезона в «МедиСпа» - программа скидок «Бьюти-ланч». Она востребована у бизнес - леди, которые в обеденное время, с 12.00 до 14.00, могут подехать в центр на процедуры, не занимаящие много времени. Это может быть сеанс в кедровой бочке или гидромассажной ванне, обертывание либо пилинги.

Еще одна популярная новинка - программа «Спа на двоих». Она рассчитана не только на молодоженов или влюбленные пары. Могут прийти мама с дочкой, подруги на девичник или день рождения и получить полюбившуюся услугу вместе с близкими людьми. Для этого в центре есть двухместная кедровая бочка, а для массажа на двоих имеется специальный большой кабинет.

Отметим, что в «МедиСпа» все оборудование и аппаратура высочайшего уровня, на котором врачи-косметологи могут творить чудеса. Таким оборудованием могут похвастаться не все санатории. Нас удивило, что каждый спа-кабинет оснащен душевой кабиной. Такое неосценимое удобство есть не во всех столичных центрах. Одноразовое белье, халаты, тапочки - все, как полагается. А еще - идеальная чистота и приятный глазу интерьер. В центре продумано все до мелочей, здесь царит умиротворяющая атмосфера, пропитанная духом творчества, любви и радушия к клиентам. Добро пожаловать в «МедиСпа»!

Надежда Пономарева

Центр эстетической медицины «МедиСпа» - это детище котласского медицинского лечебно-диагностического центра «МиГ». Открытый всего лишь полтора года назад, центр уже успел завоевать популярность качественными услугами и высоким уровнем обслуживания клиентов.

Основные направления работы центра - восста-

КОНТАКТЫ

Центр эстетической медицины «МедиСпа»: г. Котлас, ул. 28-й Невельской дивизии, д. 3. Телефон 8-921-070-71-11. <https://vk.com/medispakotlas>.